

## TLAČOVÁ SPRÁVA č.1

### Jubilejný Festival divadiel strednej Európy bude iný ako predchádzajúce

Štrnásť predstavení na štyroch scénach ponúkne jubilejný 5. ročník Festivalu divadiel strednej Európy. Od 1. do 4. septembra ho organizuje Občianske združenie Košické divadlo v spolupráci so Štátnym divadlom v Košiciach. Na festivale sa predstaví štrnásť divadelných súborov zo Slovenska, Poľska, Maďarska a Česka.

Podľa slov riaditeľ festivalu Františka Ténai sa tento ročník bude niesť pod heslom „Zamerané na ľudí“. „Hoci pripravujeme už piaty ročník mne sa zdá ako by to bolo včera, kedy sme sa prvýkrát začali zaoberať myšlienkou ísť s divadlom bližšie k divákovi. Tento ročník sa bude trochu líšiť od predchádzajúcich. Diváci si iste pamätajú problémy s počasím, ktoré nás pravidelne trápili, preto sme sa rozhodli trochu zmeniť hracie priestory a priniesť aj niečo nové a netradičné. Pre veľký záujem o neskoré večerné produkcie sme zväčšili divadelný stan a presunuli sme ho k súsošiu Immaculata. Tu budú 4 večerné predstavenia a 2 poobedňajšie predstavenia pre deti. Pred Historickou budovou ŠD v Košiciach bude umiestnené pódium, kde budú predstavenia 3 pouličných divadiel, akustického hudobného dua a priamy prenos 3 divadelných predstavení,“ uviedol Ténai. Ako dodal, v tomto roku síce nebudú stáť veľké pódium, ale tri najväčšie produkcie uvedú v Historickej budove ŠD Košicen s tým, že ich budú priamo prenášať na veľkoplošnú obrazovku na pódiu pred budovou. „Priamym prenosom chceme zabezpečiť aj predstavenie divadla SkRAT na Malej scéne do divadelnej kaviarne Caveria Theatru,“ dodal Ténai.

Tohtoročný festival prinesie viac hudobno-tanečných predstavení ako v minulosti. Festival začne vystúpením akustického hudobného duo HuFu z Košíc v zložení Štefan „Hangy“ Hundža a Tomáš „Tomi“ Furmaník. Postupne sa predstavia Divadlo SkRAT z Bratislavy, Slezské divadlo z Opavy, Teatr Malabar Hotel z Varšavy, zoskupenie Fekete Seretlek z Prahy, Nové Maďarské Tanečné Divadlo z Budapešti, Divadlo Alexandra Duchnoviča z Prešova, Divadlo Maškrtá z Košíc, Bábkové divadlá zo Žiliny a Košíc, Teatr W. Sziemaskowej z poľského Rzeszowa, Divadlo Actores z Rožňavy a Túlavé divadlo z Trnavy. Záverečným predstavením bude repríza spoločného predstavenia Národného divadla v Míškolci a Štátneho divadla v Košiciach Robinson&Crusoe. Podrobnejšie informácie nájdete na webovej stránke festivalu [www.kosicefest.eu](http://www.kosicefest.eu).

### PROGRAM FESTIVALU:

1. septembra 2011 /štvrtok/

16:30	Projekt HuFu Akustické hudobné duo HuFu, Košice /SK/	Pódium
18:00	Napichovači a lízači Divadlo SkRAT, Bratislava /SK/	MS
20:00	Kladivo na čarodejnicu Slezské divadlo Opava /ČR/	HB
22:00	Matka Teatr Malabar Hotel, Warszawa /PL/	Stan

2. septembra 2011 /piatok/

18:00	Živá hudba a divadlo v jednom Fekete Seretlek, Praha /ČR/	Pódium
-------	--	--------

19:30	Új világ / Nový svet Nové Maďarské Tanečné Divadlo, Budapešť /HU/	HB
22:00	O dvoch generáloch Divadlo Alexandra Duchnoviča, Prešov /SK/	Stan
3. septembra 2011 /sobota/		
14:30	Maškrtniček Divadlo Maškrta, Košice /SK/	Stan
18:00	Othello alebo Škrtič benátsky Bábkové divadlo Žilina /SK/	Pódium
19:30	Sladké roky 20., 30... Teatr W. Siemaszkowej v Rzeszowe /PL/,	HB
22:00	Stretnúť teba bolo krásne Divadlo Actores, Rožňava /SK/	Stan
4. septembra 2011 /nedeľa/		
14:30	Aucassin a Nicoletta Bábkové divadlo Košice /SK/	Stan
18:00	Hamlet, alebo nález lebky Túlavé divadlo, Trnava /SK/	Pódium
20:00	Robinson & Crusoe Národné divadlo v Miškolci /HU/ a Štátne divadlo Košice /SK/	Stan

V Košiciach 22. augusta 2011

Svjatoslav Dohovič  
Tlačový tajomník ŠD Košice